LINEA interjero ir apdailos medžiagos

Išskirtinės interjero ir apdailos medžiagos Jūsų namams. Juk šiandieną, nei vieni namai tikrai neapsieis be kruopščiai parinktų interjero ir apdailos mežiagų! Todėl, savo asortimente LINEA interjero apdailai siūlo tik itin kokybiškas bei išskirtines apdailos medžiagas Jūsų namams. Pas mus rasite grindų ir sienų, bei fasadų dangas, kad Jūsų namų interjeras ir eksterjeras taptų šiltas ir jaukus. Pas mus, asoprtimente rasite ne tik gamintojų siūlomas interjero dizaino idėjas, bet ir autorinių dizaino darbų kolekcijas.

Ieškote idėjų kaip įsirengti naujus namus? Galbūt norite atsinaujinti? Taip, tai gali tapti nemažu iššūkiu. Juk norisi, kad būtų gražu ir stilinga. LINEA salonuose tikrai rasite įkvėpimo! Tiek daug iškirtinio dizaino apdailos medžiagų bei gamintojų siūlomų kolekcijų. Visuomet patarsime Jums, bei išsamiai supažindinsime su turimomis kolekcijomis. Užsukite – visa tai mūsų salonuose Vilniuje, Kaune bei Klaipėdoje.

Šioje svetainėje jūs galite pasirinkti, kokios apdailos medžiagos Jus domina: naujausios plytelių gamintojų kolekcijos, plytelės grindims ar sienoms, plytelės laukui ir baseinams. Jūsų patogumui plytelių kolekcijos suskirstytos pagal kategorijas, plyteles grindims, lauke naudojamas ir plyteles baseinams.

Interjero apdailai LINEA salonuose rasite marmuro ir natūralaus akmens plyteles, įvairių medžio rūšių kokybiškas suomiškas ir itališkas parketlentes, kilimines plyteles ir kilimines dangas. Didelėms ir visuomeninėms patalpos galime pasiūlyti PVC dangas. Tai tik dalis apdailos medžiagų, kurias gali pasiūlyti LINEA. Aukštos kokybės fasadų apdaila ir dekoras – puikus sprendimas ieškantiems eksterjero sprendimų. Fasadai yra viena iš svarbiausių pastato dalių, todėl būtina parinkti kokybiškas fasadų apdailos medžiagas, kad pastatas tarnautų ilgai ir be nesklandumų.  Bendradarbiaujame su italų gamintoju, kuris pirmauja egzotinio medžio masyvo profilių gamyboje. Ši pagaminta ir apdirbta mediena skirta ne tik terasoms, bet ir fasadų apdailai.

[bookmark: _GoBack]Visada maloniai kviečiame užsukti į artimiausią mūsų saloną ir pasitarti su konsultantu. LINEA asortimente rasite: įvairios paskirties plyteles – sienu plyteles, plyteles grindims, mozaikines plyteles; parketlentes; PVC dangas; specializuotas dangas terasoms; fasadų apdailas ir dekorus; kiliminės dangas; specialius pasiūlymus turimiems prekių likučiams.
